



В Рассказовском районе двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в смерти пенсионера

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего и 38-летнего жителей станции Рада, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Как было установлено следствием, 16 августа текущего года обвиняемые в компании приятелей распивали спиртные напитки. Вернувшись домой, один из обвиняемых обнаружил на диване спящего мужчину, после чего вместе с приятелем подвергли его избиению. В результате полученной открытой черепно-мозговой травмы и закрытой травмы грудной клетки пенсионер сразу скончался. Затем мужчины погрузили тело 60-летнего потерпевшего в тачку и вывезли его на обочину дороги.

На следующий день утром тело мужчины было обнаружено на обочине дороги на станции Рада Рассказовского района местным жителем.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/987302>